

4家投行因Facebook上市故障损失过亿美元

外电引述市场人士的话称,由于Facebook在上市首日报价时段出现技术故障,令部分投资者的交易指令未能及时执行,导致一些参与其中的做市商因该公司股价后来急跌而蒙受损失,合计损失过亿美元。

主要受影响的做市商分别是骑士资本(Knight Capital)、Citadel Securities、瑞银旗下市场交易部门以及花旗旗下的自动化交易平台 Automated Trading Desk,它们合计损失可能超过1亿美元。其中,骑士资本和Citadel Securities各自因这起事件损失3000万至3500万美元,数额是纳斯达克市场原先拨备的1000万美元赔偿金的3倍以上,瑞银和花旗分别损失3000万美元和2000万美元。(慎盛)

美大企业CEO薪酬近千万 苹果公司库克高居榜首

美联社最新发布的一项统计数据显示,受访的多家美国大型企业首席执行官(CEO)去年的平均酬金为960万美元,较前一年度上升6%,连续两年上升。

与其他大公司CEO竞相收取高额报酬不同,苹果公司日前宣布,公司行政总裁库克决定放弃其应收取的一笔受限制股票的股息,苹果公司将把相关股息全部分派给员工。据悉,他去年取得3.78亿美元的酬金,其中包括受限制股票。即使不计算上述股息在内,库克的酬金仍高居美国CEO收入之首。(慎盛)

华人置业刘銮雄否认指控 崔世安称将依法收回地皮

华人置业日前宣布,主席兼行政总裁刘銮雄强烈否认澳门刑事起诉法庭对其所提出的行贿及洗黑钱的指控,确认自己能继续履行对公司的职责,并将投放充足时间于公司管理工作上。

澳门特首崔世安在回应媒体时表示,澳门特区政府将执行法院的裁决,以行政行为将一些问题土地收回。(慎盛)

西班牙富裕地区喊穷 欧元再度受惊

欧元兑人民币进入“7时代”

证券时报记者 吴家明

正当市场对希腊退出欧元区的担忧日益升温之时,西班牙最富裕地区突然向政府救助的消息将早已一片狼藉的欧元区局势搅得更不堪。在这种“屋漏偏逢连阴雨”的境地下,欧元似乎已无力反击。

西班牙地方政府求援

“我已经别无选择了。”西班牙加泰罗尼亚自治区主席玛斯无奈地说道。

玛斯表示,该地区今年为其债务再融资的所有方法渠道都已用尽,因此请求西班牙政府对该地区进行融资救助。玛斯强调,如果政府无力买单,经济将无法复苏。

据悉,加泰罗尼亚自治区的经济规模占整个西班牙的1/5,为西班牙最富裕的自治区,该地区今年有超过130亿欧元的债务需要偿还。过去两年,加泰罗尼亚地区发行了利率为4.5%至5%的爱国者债券,但玛斯认为,该地区民众购买此类债券的能力已经达到极限,当地居民近1/4的存款都已经购买了此类债券。玛斯希望西班牙政府发行所谓“Hispanobonos”的金融工具帮助该地区,允许地方发行债券得到西班牙财政部的担保。

不过,有消息指出,西班牙经济部长金多斯以及财部长蒙托罗就发行“Hispanobonos”存在分歧。西太平洋银行资深货币策略师弗洛洛维奇表示,西班牙加泰罗尼亚自治区传出的负面消息对欧元而言是个致命的打击,暗示西班牙政府可能需要承受更多债务,但事实上该国政府已经没有这样的能力。

欧元元气大伤

玛斯发出求助信号后,西班牙

10年期国债收益率大幅上扬。在25日美股交易时段,美国股市三大股指尾盘跌幅加大,欧元兑美元汇率一度跌穿1.25水平,创下1.2495的近22个月以来新低,欧元兑美元本月迄今已累计下跌5.5%。

与此同时,欧元兑人民币汇率中间价却创下历史新低。25日,1欧元兑人民币报7.9360元,欧元进入“7时代”。此外,避险情绪快速升温,美元指数突破82.4水平,创下近20个月以来的新高。

花旗银行表示,投资者再次开始猜测欧洲央行将会采取大胆且果断的行动以应对危机,但该行若进一步宽松只会让欧元再次受到打击。法国兴业银行外汇研究主管密斯表示,来自加泰罗尼亚的消息令空方决定继续坚守阵地并继续做空欧元,欧元近期仍将承压。

欧洲大型基金抛欧元资产

希腊与西班牙面临的诸多问题让投资者抛售欧元和欧元资产的浪潮再起。对于全球经济而言,欧元的崩溃肯定是个严重打击。

据海外媒体报道,欧元汇率大幅下跌让很多投资者措手不及,欧洲部分大型基金的经理证实,出于对欧元汇率动荡的担忧,他们正在抛售欧元资产。欧洲第二大私募基金管理公司Amundi近日削减了对欧元的敞口,英国资产管理公司Hermes Fund Managers已经大幅削减对欧洲外国股票的敞口,总部位于美国的专业货币机构Merk Investments本月全部清空了旗下旗舰基金所持有的欧元资产。

此外,有分析人士认为,欧元的贬值将进一步让新兴市场国家的外贸不景气状况承压,这些国家必须未雨绸缪,适当减持欧元并增持美元。



日前,大批西班牙民众在位于巴塞罗那的加泰罗尼亚自治区政府大楼前抗议示威。

IC/供图

标普调降5家西班牙银行评级 欧洲银行危机愈演愈烈

证券时报记者 吴家明

希腊、西班牙、意大利、葡萄牙和爱尔兰等国的多家银行出现挤兑苗头,让投资者感到担忧。就在此时,评级机构再次添乱,让欧洲银行业上加压。标准普尔上周五调降了西班牙5家银行的评级,并对西班牙经济和金融系统所面临的风险提出警告。

标准普尔将西班牙第四大银行班基亚银行等3家银行的评级从“BBB-”下调至“BB+”的垃圾级别,还将另外两家西班牙银行的评级下调了一个等级。标准普尔表示,西班牙经济不平衡状况仍在修

复中,而这种修复对于银行系统的影响目前看来将比之前料想的要大。此外,由于经济收缩以及政府可能需要为银行业提供更多支持,西班牙的财政状况将继续恶化。

西班牙政府本月9日宣布,投入44.65亿欧元对班基亚银行的母公司金融储蓄银行实行国有化,进而持有班基亚银行45%的股权。目前,班基亚银行已经被西班牙政府接管,其股票于25日暂停交易,等待政府的详细救援计划。有消息指出,西班牙政府准备向该行注入所需的190亿欧元资金,从而成为西班牙历史上最大的一笔银行业救助案。

与此同时,多家希腊大型银行将

在本周公布财报。对于这些银行来说,亏损并不足为奇,但投资者的关注焦点将落在这些银行如何应对越来越难的融资困境。此外,银行的挤兑问题逐渐成为各界关注的焦点。花旗预计,若希腊退出欧元区,西班牙、意大利、葡萄牙和爱尔兰银行业的存款可能迅速流失900亿欧元至3400亿欧元,超过这些国家存款基础的10%。

与欧洲银行的情况不同,美国联邦存款保险公司公布的数据显示,美国银行业今年第一季度盈利353亿美元,同比增长22.9%,创下自2007年上半年以来的新高,主要源于各银行减少了贷款损失拨备。

巴菲特:会收购更多报业公司

证券时报记者 浩林

我一生都热爱报纸,也会一直热爱下去。未来几年,伯克希尔哈撒韦也会收购更多报业公司。”巴菲特如是说。

伯克希尔哈撒韦公司本月早些时候以1.42亿美元现金收购了63家美国地方报纸,巴菲特又表示接下来将会收购更多类似的报业公司,同时他还认为在互联网上提供免费新闻的模式是不可

持续的。巴菲特在写给伯克希尔哈撒韦公司旗下多家日报的编辑和出版商的信件中表示,免费新闻模式是不可持续的,我们的部分报纸在向更加合理的方向转变,报纸的未来主要依靠继续向读者提供某些领域具有重要性的一手消息”。

备受广告收入下降冲击的报纸行业近来都在纷纷制定数字订阅计划。《纽约时报》去年开始对其网站读者收费,截至今年3月共吸引了约

45.4万名付费用户。Evercore Partners公司分析师亚瑟表示,预计明年网站付费门槛能为纽约时报集团带来1.25亿美元的收入。

巴菲特内心对报业情有独钟,这一点在去年他收购家乡的报纸《马哈世界先驱报》时就可以看出,但当时很多人视之为慈善之举而将其忽略。有分析人士表示,巴菲特的投资方向非常挑剔,其主要青睐中小规模的报业集团,并且植根于小城镇而不是大型都市的报纸。

日元与人民币直接交易将于6月份启动

日本媒体日前报道,日元与人民币的直接交易最早有望今年6月开始在东京和上海两地市场进行。

据《日本经济新闻》网络版报道,三菱东京UFJ银行等日本三大银行和中国银行、香港上海汇丰银行等将参与日元与人民币直接交易业务。参与交易的银行将分别决定东京和上海两地市场的日元对人

民币汇率,并据此向企业等客户提供交易服务。

目前,日元与人民币的交易基本以美元为中介货币。日本共同社报道称,中日货币如能实现直接兑换,日元将成为除美元外首个与人民币开展直接交易的主要外国货币,这不仅有助于减轻日中两国企业的汇率风险和交易成本,进一步促进日中贸易和投

资活动,也有助于提高日元和人民币在国际金融市场的地位。

去年12月日本首相野田佳彦访华期间,中日双方就加强财金合作达成一致。今年2月,日本央行副行长西村清彦在一次公开演讲中呼吁,促进日元和人民币的直接贸易结算,培育日元和人民币直接交易的金融市场。(据新华社电)

宏观与微观分析中挖掘机会

——招商证券资深投资顾问宋学辉介绍



宋学辉,现任招商证券苏州干将西路营业部资深投资顾问,具有12年证券工作经验。对证券行业以及相关金融知识非常丰富,对证券市场颇有研究心得。多次荣获招商证券优秀投资顾问、优秀客户服务人员称号,在苏州本地具有极高知名度,在本地主要媒体上都曾有长期合作,受到广大投资者欢迎。在全国性杂志《证券市场周刊》也曾发表文章,对行情及个股板块预测能力较强。

宋学辉先生对于股市有自己的独特见解以及分析方法。对于证券市场判断能力极强,能够很好的理论联系实际,着重趋势投资,以宏观分析判断大势分析,以微观行业与个股分析精选个股,选股兼顾业绩、成长性、流通盘、行业、市场热点等因素,同时重视把握短线操作机会。2000年3月在《证券市场周刊》发表文章《B股市场面临机遇》成功预测B股市场大牛市行情,在苏州本地各大媒体多次成功预测市场大盘及个股行情,如2007年底最先提出手中有

粮心不慌,2009年制定具体操作策略2800点以下不减仓,2800点以上不持仓,2012年行情中主推网络科技板块,涌现出一批翻倍的个股,受到客户广泛认可。(CIS)

智理理财财富管理计划
*专业资产配置 *专业选股团队
*精准交易策略 *实时行情推送
www.newone.com.cn 招商证券

创新与服务 Innovation and Service
中国期货市场的改革开放 Reform and Opening-up of the Chinese Futures Market
第九届上海衍生品市场论坛 The 9th Shanghai Derivatives Market Forum
更多信息请访问 For more information, please visit www.shfe.com.cn/2012forum